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NOT FABLES BUT POWER 

НЕ БАШТИНЕ ВЕЋ МОЋ 

Овај еванђеоски трактат преведен је рачунаром. Ако 

можете да исправите или побољшате језик, 

контактирајте канцеларију на инфо@ангп.цо.за 

 

 

Овде је Масоебе , велики врач, бацио своје 

незнабожачке чари, лекове и вештичје кости након што 

је нашао нови живот у Христу. 

Снага за уштеду 

„Нисмо пратили паметно измишљене приче када смо 

вам говорили о моћи и доласку нашег Господа Исуса 

http://www.angp-hb.co.za/
mailto:info@angp.co.za


Download from    www.angp-hb.co.za    page 2  

Христа, али били смо очевици Његовог Величанства“ 

(2. Петрова 1:16). 

Неки би да поверујемо да Библија је само 

направљен се од бајки и прича. Приче које 

су неистините и које су измислили мушкарци. 

Апостол Петар нам каже да су, када су били на 

планини, видели Исуса преображеног (или 

промењеног) пред њиховим очима. Они су видели 

Његову славу и чуо глас Бога из неба говорећи: "Ово је 

мој син, Кога ја волим, са њим сам вољи '' ( Матеј 17: 

5). 

Апостол Павле нам говори да је 

он је није срамота Јеванђеља Христовог, јер је сила 

Божија на спасење свакоме који верује, да је Јеврејин , 

а затим да се незнабожаца ( Римљанима 1:16 ). Христос 

је дошао да спаси грешнике. Не постоји нико превише 

лош нити превише добар кога Он не 

може спасити. Он је у 

стању да спасе потпуно онима који долазе у Богу кроз 

Христа Исуса ( Јеврејима 7:25). Он је на снагу да спасе 

најјаднији алкохоличара, гангстера, 

на лопова и лажов. Такође је спасио лопова на 

крсту. Спасио је жену Самарију. Спасио је манијака 

Гадара којег је запосела легија ђавола. Укорио је 

олујно море и спасио Петра да не потоне. Он 

је спасио религиозне људе као Саула из Тарса који је 

касније постали су моћни Паул. 

Овде у Африци спасио је хиљаде душа. Неки су 

били пијанице, други неморални, а неки моћни 

врачеви. Један по имену Масоебе био је најмоћнији 

врач у своје време. Знао је како се служити злим 

духовима и тврдио је да има моћ да прави кишу. Био је 
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пијанац и неморалан човек. Али једног дана, када је 

чуо како се проповеда Јеванђеље и видео како је Бог 

излечио болесне и хроме без лекова, био је дивно 

спасен. Он се вратио у свој дом у високим 

планинама у Лесото и прикупљају све своје лекове, 

кости и чари и бацио их у високој литици 

у дубоким МАЛЕТСУНИАНЕ водопада . Он је уништио 

свој дуван и марихуану и сипа се све своје пиво, 

док је био одлучан никад да пијем никакве алкохол ил

и пушити било који облик дувана поново или 

Дагга. Постао је искрени хришћанин од којег 

су сви знали као истинског Божјег 

човека. Нема се могло да променило тог живот човека, 

али Христа. 

Знао сам још младог човека који је био прави 

криминалац који је управо живео 

од крађа, варање и пљачкају где год је ишао. Више је 

био у затвору него ван њега. Али снага 

Јеванђеља темељно је спасила тог човека и 

променила му читав живот и учинила га дивним 

проповедником Јеванђеља. Његовим проповедањем 

стотине гангстера, пијанаца, лопова и убица заиста 

су спасене међу свим класама људи, богатим и 

сиромашним, белим и црним. 

Иста снага штедње променила ми је живот пре више од 

60 година и задржала ме све ове године. То је спасило 

моју браћу и сестре и моју драгу мајку. Спасиће вас ако 

пустите Исуса да уђе у ваше срце. Религија вас 

неће спасити , али Исус хоће. Јер ово је била сама 

сврха Његовог доласка на свет. 

Једно време смо боравили код удовице чији је 

муж , такорећи , живео у паклу више од двадесет 
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година, готово се напијајући до смрти и загорчавајући 

живот своје жене и деце . Али они су се и 

даље молили за њега и Бог га је спасао и избавио из 

његових грешних путева . Не само да моћ Јеванђеља 

спасе појединца, може сачувати целу породицу, цело 

село или град и за целу земљу. Оживљавање у Велсу 

пре много година спасио читавих села. Једноставан 

проповеда за Јоне спасао је град у Ниниву од 

уништења. Бог може спасити читаве народе. Рекао је: 

„Обратите се мени и спасите се сви крајеви земље, јер 

ја сам Бог и нема другог“ ( Исаија 45:22). Библија 

и историја на на свет је пун од правих доказа Божјег у

штеде енергије. То је зато анђео рекао Јосифу, пре 

него што је Исус рођен: "Ви треба да дају му 

име Исус, јер Он хоће да спасе свој народ од греха 

њихових" ( Матеј 1:21). 

Моћ да зарасте 

Бог је рекао Мојсију: „Ја сам Господ који те исцељује“ 

( Излазак 5:26). Бог показао је искреност у Његовој Реч

и за Био је њихов исцелитељ за четрдесет година. Није

 један од од 3 000 000 људи је болестан или 

болестан. Чак и кад су их змије ујеле , један поглед 

на знак који им је пружио одржавао их је 

у животу и лечио. Стотине и хиљаде људи који данас 

живе могу сведочити о исцелитељској моћи 

нашег Господа Исуса Христа. 

Губавац који је дошао Исусу одмах је излечен. Слепи 

су видели, глуви су чули, а нијеми 

говорили. Осакаћени и хроми ходали су. Чак су и 

мртви поново васкрсли снагом нашег Господа Исуса 

Христа. Да у Јеванђељу и у име нашег Господа 

Исуса није било исцелитељске моћи , овај чланак не 
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би могао бити написан, јер сам и сам неколико 

пута био пред вратима 

смрти због тешких болести, али сам излечен снагом 

Његове Речи. Сигурно Он је имати своје грехе и 

обољења у Његовом сопственом телу на крст и по Њег

овим ранама ми смо излечени ( Исаија 53: 5). 

"Слава Господу, о мој душа ... Он опрашта све грехе и 

исцељује све моје болести" ( Псалми 103: 2, 

3). Исус божански исцелитељ, не само исцељује 

болесне тело, већ и душу који је НИЦ К од греха . Лечи 

рањено и сломљено срце и дух. „Вратићу вам 

здравље и зацелићу ваше ране“ ( Јеремија 30:17 ). Бог 

који је човека створио од праха земаљског такође је у 

стању да нам врати здравље и одржи нас здравим. 

Ја нећу заборавити се син начелника у Лесото који 

повређено његово леђа од пада са једног коња. Био је 

парализован од појаса надоле. Он није могао да се 

помери ноге и тако лежао на леђима за више од две 

године. Кроз слуха за Госпел поруку признао своје 

грехе и наћи нови живот у Христу. У одговору на 

молитву ХЕ 

нешто одмах оздравио и нешто Абле то Риде опет коњ. 

Исцељење од Мадихотетсо , наследница 

најбогатије Ц хиефтаинсхип Лесото, шокирао целу 

земљу. За година она 

је била бунца бесна и био је везан са ланцима. Ниједан 

лекар, белац или црнац, није могао да јој 

помогне. Али Бог ју је ослободио 

након што се за њу молила једна од његових 

скромних слуга. 

Нећу заборавити како је супруга једног од 

пољопривредника у Оранге Фрее Стате постао тешко 
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болестан након рођења у свом првом детету. Током 15 

година имала је 24 озбиљне операције и одређена је 

смрти. Није могла да помери ни један уд и више није 

могла ни да види ни да чује. Њен гроб је био 

ископан, ковчег је купио и њени рођаци су 

обавештени да присуствује сахрани. 

Али Бог је интервенисао када је један од његових 

слугу молила је молитву за вере. Он 

је цитирао Марко 16:17, 18 "Они који верују ... ће 

ставити своје руке на болесне људе, и они ће добро 

добити." Бог је додирнуо жену и она је оздравила. 

Моћ Исусове крви 

Само снагом крви Исусове наша срца се могу очистити 

од сваког греха. Ниједан сапун, лек или хемикалија не 

могу однети грех. Ако кажемо да немамо греха, 

обмањујемо себе, а истина није у нама. Ако 

исповедамо своје грехе, Бог је веран и праведан да нам 

опрости наше грехе, и да очисти нас 

од свих неправедности. Крв Исуса Христа, Божјег Сина, 

чисти нас од сваког греха (1. Јованова 1: 7-

10). У Откривењу 7: 9-17 читамо о великом мноштву, 

које нико није могао да изброји, од сваког 

народа, племена, народа и језика, који су опрали 

хаљине и учинили их белима у крви Јагњета. 

Петар и Јован нам рећи нешто о са откупљења моћи 

крви Исуса, који не само да прочишћава нас 

из прошлих грехова , 

али од греха саме и од стране доминације и моћи 

греха. Бог нас је купио за себе крвљу свог Сина. Знамо 

да нисмо купили са сребром 

и златом, али са на драгоценом крвљу од Христа Ламб 

који је био без мане или 
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недостатак. (1. Петрова 1:18, 19). Исус нас је својом 

крвљу купио за Бога од сваког племена, језика и народа 

и народа да би нас учинио свештеницима да служимо 

Богу ( Откривење 5: 9, 10). 

Исусова крв има моћ да нас заштити од зле силе 

непријатеља. То је крв јагњета посуте по 

довратника својих кућа које заштићене 

су деца из Израела у Египту од стране разарача који је 

убио све првенац. Бог је рекао: "Кад видим 

крв, ја проћи над тобом" ( Излазак 12:13). То је Скарлет 

конопац у прозору који спасао Рахаб и све њене људе 

када Јерихон Фелл ( Јосхуа 2: 18-21). Исто тако је крв 

Исуса има моћ да вас и твој дом 

спасе ако сте верујете. "Верујте у Господа Исуса 

Христа, и ви ћете бити спасени, те и твој 

дом." (Дела 16:31). 

У људи у на голом и бездрвни земље Лесото везан 

мале црвене траке између крила њихових 

пилића. Знали су да јастреб неће напасти или узети 

пилетину која је имала црвену траку на леђима. Такође 

читамо у Откривењу 12: 11, да су свеци Божји 

савладали сотону снагом крви Јагањчеве. Следећи стих 

је тако истинит 

Постоји снага, моћ, чудесна снага, У Јагњетовој 

крви; У драгоценој Крви Јагањчеве постоји моћ, моћ, 

чудесна снага. 

Моћ молитве 

Верујући молитва има неограничену моћ. Молитва 

мења ствари. Исус је рекао: „Замолите и биће вам 

дато“. ( Матеј 7: 7). Губавац коме нико није могао 

помоћи, замолио је Исуса да га излечи, а Исус је то 

учинио. Губа га је одмах напустила. Слепац је завапио 
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Исусу и прогледао. Четири су 

изводили на човека који је одузет Исусу, молећи га да 

га излечи и Исус 

учинио. Постоји више снаге у молитви него у атомских 

бомби или било друге врсте од бомбе. Молитва не само 

да спашава појединца, већ може променити читаве 

нације. 

Илија, који је био човек попут нас, усрдно се молио 

да можда не падне киша и није падала три и по 

године. Поново се молио и падала је киша. Такође се 

молио једноставном молитвом и ватра 

је сишла с неба, и спалио жртву, дрво, камен и прашину 

и лизао воду. Читав народ Израела враћен је 

Богу молитвом једног човека. Краљ Језекија се молио 

Богу када се непријатељ нашао на њега. У одговор на 

његову молитву анђео Господњи убио је 185 000 

војника у непријатељском табору. Исус се молио све 

док му лице није засјало и док одећа није била бела и 

сјајна. Молио се током целе ноћи. Постио је и молио 

се. Усрдно се молио док му зној није био попут 

великих капи крви. Победио је грех и ђавола 

молитвом. Он нам је рекао да се молимо у сваком 

тренутку . 

Моћ вере и љубави 

Исус је рекао да ћемо, ако имамо веру тако малу као 

горушичино семе , померити 

планине ( Матеј 17:20). Ништа није немогуће ако 

верујемо у Бога и верујемо у њега. Кроз веровање у 

Бога су Израелци покорили краљевства, 

донео правду, добио оно што је обећано, затворио је 

уста на лавовима , зауставио је бес у на ватру и побегао 

у ивицу на мача. У временима у слабости су дали јак, 
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постао је храбар у борби (као Давид у борби против 

Голијата) и поразио војску непријатеља 

( Јеврејима 11:33, 34). Вера је победа 

која побеђује свет (1. Јованова 5: 4). 

Једна од највећих Божјих сила је љубав. Љубав је 

јака попут смрти. Љубав побеђује нашег 

непријатеља. Док смо још били грешници, Христос 

је умро за нас. Када смо били Божји непријатељи, 

помирили смо се с Богом смрћу Његовог Сина 

( Римљанима 5: 8-10). Она заједно са снагом љубави 

која 

Омогућено Бога да ми нас грешнике његовом једином 

Сину, да онај 

ко верује у Њега треба не пропадне, него да оде 

без вечног живота (Јован 3:16). Ова љубав према Богу 

нас спутава да 

му служимо , да држимо Његове заповести, да будемо 

послушни и да му верујемо. Избацује сав страх. Ништа 

нас не може одвојити од Христове љубави. 

'' У свему смо више од победника кроз Онога који нас 

је волео . За сам сам увјерен да ни смрт Нор живота, 

ни Анђелесу Нор демона, ни садашњост ни 

будућност, ни силе, ни висина , ни дубина, нити било 

шта друго створење, моћи ће да нас 

раставити од стране љубави Божије те је у Христу 

Исусу, нашем Господу “( Римљанима 8: 35-39). 

Снага цртања 

Исус је попут моћног магнета који привлачи све људе 

к себи. "Али ја, када сам ја подигао се из земље, све ћу 

привући к себи", рекао је Исус (Јован 12:32). Исус нас 

не тјера страхом као што то чини ђаво, Исус нас вуче 

као да добар пастир води своје овце. Одвлачи нас 
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од греха и од грешних ужитака 

света да Га следимо до зелених пашњака и до тихих 

вода. Убрзо Господ ће сам доћи доле са 

неба са једног гласно командом, са на глас арханђела и

 са труба позив Бога, и мртви у Христу прво ће порасти, 

а онда ми који смо још живи и да су оставили ће бити 

ухваћени - у трен ока - да сретнем Господа у 

ваздуху. И тако ћемо бити 

са стране Господа заувек (1 Солуњанима 4: 13-

18. 1 Коринћанима 15: 51-58). 

Креативна снага 

Пре затварања, дозволите ми да говорим о 

стваралачкој снази Јеванђеља које чини свеце од 

грешника. Краљ Давид је 

знао нешто о том снагом када је молио, "Направи у 

мени чисто срце, О Боже, и обновити непоколебљиву 

дух у мени" ( Псалам 51:10). После свих победа које је 

извојевао над Божјим непријатељима, открио је 

да је најјачи непријатељ у њему самом, његовом 

сопственом прљавом срцу. Срце је "лажно 

... и даље лек. Ко може разумети?" ( Јеремија 17: 

9). Исус је рекао нам је да је - "изнутра, из мушких 

срца, долазе зле мисли, сексуални 

неморал, крађу, убиство, прељубу, 

похлепу, пакост, обману, срамоту, завист, клевета, 

ароганцију и лудост. Све ове зла 

долазе из унутрашњости и учини 

човека нечистим “ (Марко 7:21 - 23). 

Давид је схватио да не може променити сопствено 

срце нити га учинити чистим, зато се усрдно молио, 

под дубоким уверењем, да Бог који је створио небо и 

земљу, створи у њему чисто срце и да му нови дух. Бог 
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је одговорио на његову молитву, у складу са Његовом 

обећању у Старом завету: "Ја ћу вам дати ново 

срце и ставити нови дух у вама, ја се уклонити од вас 

срце од камена и дати вам срце од меса" ( Језекиљ 36 : 

26). 

Много више могло да се каже о на снази од Његове 

Речи које живи и активни и оштрија него било мач са 

две оштрице. Снага Његовог васкрсења и Његова 

неупоредиво велика сила за нас који не верујемо у 

басне - већ према деловању Његове силне снаге, која 

се врши у Христу када Га је васкрснуо из мртвих и 

седео с десне на небесима царства, далеко изнад свих 

владавина и власт, моћ и господство ( Ефешанима 1: 

19-21). 

Исус је рекао: „Добићете силу кад Дух Свети дође на 

вас“. Кроз тај моћи цела 

Јерусалима је уздрман на на дан у Педесетнице. Та 

снага је и данас иста. „ Обећање је за вас и вашу децу и 

за све оне који су далеко за све које ће Господ наш Бог 

позвати“ (Дела 1 : 8, 2:39). 

Моћ у Име Исусово 

Могли бисмо говорити о моћној снази имена 

Исусовог, једином имену које се даје људима по којем 

морамо бити спашени (Дела апостолска 4:12). Исус је 

рекао, „У Моје име ће протерати демоне; говориће на 

новим језицима; положиће руке на болесне људе и 

оздравиће“ (Марко 16:17, 18). „Учинит ћу све што 

тражите у Моје 

име“ (Јован 14:13, 14; 15:16; 16:23). Петар је рекао 

човеку који је осакаћен од рођења: „У име Исуса 

Христа из Назарета ходај“. Он је скочио на ноге ... и 

отишао са њима у храм судове, ходање 
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и скакање, и хвали Бога (Дела 3: 1-9). Није ни чудо 

што му име се зове Дивно Саветник, Бог 

силни, вечни Отац, Принц од Пеаце ( Исаија 9: 6). 

„Стога га је Бог уздигао на највише место и дао му име 

које је изнад сваког имена, да се у Исусово име сагне 

свако колено, на небу и на земљи и под земљом, и 

сваки језик исповеда да је Исус Христос Господ , у 

славу Бога Оца “( Филипљанима 2: 9-11.) 

„Ако својим устима признате „ Исус је Господ “, и 

верујете у свом срцу да га је Бог васкрсао из 

мртвих, бићете спашени“ ( Римљанима 10: 9). 

Клекните сада пред њим у молитви, верујем сада у 

Њега који је умро и устао за вас, и призна га пре 

него мушкараца и Богом пре 

него што је сувише касно. Ко верује у Њега, неће се 

постидети. 

ЈР ГСЦХВЕНД 

  

 Овај еванђеоски трактат преведен је рачунаром. Ако 

можете да исправите или побољшате језик, 

контактирајте канцеларију на инфо@ангп.цо.за 

  

Ако сте пронашли спасење у Христу или сте на други 

начин благословени кроз нашу јеванђелску литературу, 

јавите нам. Желели бисмо да захвалимо Богу са вама 

и сећамо вас се даље у нашим молитвама. За бесплатну 

јеванђелску литературу, књиге и трактате на преко 540 

језика, контактирајте нас : 
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СРЦЕ ЧОВЕКОВО 
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